



湖南体育职业学院

举行首届武警士官班成果汇报

本报讯(郭世彬 胡斌 记者 卢小颖)2017年12月24日,湖南体育职业学院邀请湖南省武警总队政治工作部主任谭礼和,省军区动员局副局长欧阳大力等领导,对学院2017级武警士官班一个学期以来的教学成果进行检查。

此次活动将演讲与实操相结合。活动当天,谭礼和、欧阳大力一行首先参加了湖南体育职业学院武警士官班“新时代—新武警”专题演讲,随后,他们参观了拳击馆、散打馆、湖南省举重运动管理中心等,检查了士官班寝室内务,并现场观看了武警士官班队列演示、体能演示、武术套路

表演和散打表演。在听取了学院汇报士官班成立以来的相关工作及未来设想后,欧阳大力指出,湖南体育职业学院武警士官班办学理念好,是很多世界冠军的摇篮,也是包装体育人才的基地,士官生培养气氛好,学校紧扣部队需求,管理正规。

谭礼和表示学校的一些做法经验值得推广,他指出,士官班成果展示中贯彻了习主席军民融合战略思想,很好的体现了强军目标和先进的教育理念。他强调,学校要充分发挥好优秀的教学理念和教学设施的优势,进一步做好士官生的职业规划,增强学员

的归属感和荣誉感,进一步发挥好军民融合政策优势。

据了解,该校是今年首次招收武警士官生。该校围绕培养会讲、会做、会教、会做思想工作的“四会”标准,制定了士官生一系列管理制度,理论授课,谈心活动等加强思想政治教育,提升政治素养;通过聘请专家作“学会”阅读等讲座,开展读书交流活动等,提升文化素养;同时,该院结合自身特点和优势,强调军体结合,锻造士官生强健体魄与体能,练就过硬的军事技能。下一步,该院将在师资团队、管理方式等工作上加大投入力度,更加完善好士官培养工作。

湖南工业大学

组织观看精准扶贫主题电影《十八洞村》

本报讯(通讯员 陈芹)近日,湖南工业大学组织广大党员干部、职工群众和青年学生200余人去影城观看脱贫攻坚影片《十八洞村》,深刻感受精准扶贫工作中的感人事迹。

《十八洞村》是由中宣部、国家新闻出版广电总局电影局特别组织摄制的一部

反映精准扶贫题材的主旋律电影。两个小时的观影过程,留给观众们满满的感动,为十八洞村村民战天斗地奔幸福而感动,为苗族文化的博大而感动,为演员们精湛的演绎而感动。

观影老师纷纷表示,该影片给人带来极大的震撼和鼓

舞,建设小康社会不单靠政府干部,更要靠全体人民,要脱贫就必须撸起袖子大胆干,满怀信心,全身心投入。我们要立足本职岗位开展好自己的工作和学习,结合学校工作实际,做好教书育人、培养人才、社会服务等工作,为学校的发展进步贡献力量。

图片新闻



为进一步增强广大中学生的国防观念和人防意识,普及防空防灾知识技能。近日,湖南省湘乡市人防办联合市教育局集中向全市中学生赠送《现代防空防灾》共2500册。赠书仪式在景云中学举行。景云中学黄存林校长要求全校教师、学生要认真学习《现代防空防灾》知识和应急避难技能,增强国防观念和人防意识,提高自身防护意识和能力。同学们纷纷表示,要认真学习防空防灾知识,增强应急避难能力。(彭加喜/摄影报道)

湖南交通工程学院

打造全民国防教育特色校园

本报讯(通讯员 胡会川)近年来,湖南交通工程学院为部队输送了213名在校大学生,其中31名大学生被部队直招为士官,去年被湖南省评为“全民国防教育工作先进单位”,也是全省109所高校中唯一获此殊荣的高校。

该校近几年来高度重视国防教育工作,尤其该学院董事长、曾经的退伍老兵刘福生高举国防教育旗帜,把军事文化融入校园文化,充分发挥国防教育的育人功能,在管理机制、课程开发、教育方式、工作模式、活动开展、师资队伍或实践基地建设等方面积极探索,逐步形成了该学院国防教育的特色与品牌。

突出主阵地,用课堂课程开展国防教育。该学院把军服作校服,1万多师生都着校服工作、学习、生活,校园宛如“绿色军营”。该校发挥国防教育室、国防知识长廊两大主阵地作用,大学生们利用课余时间徜徉在国防知识的海洋里。

该校每年组织学生去衡阳保卫战纪念馆、衡阳烈士陵园参观学习,组织开展“祭扫烈士墓”、“追寻红色足迹”等主题活动,让大学生们在活动中潜移默化地感知国防教育;强化大学生们国防教育体验,每年组织大学生们参加国防教育实践基地训练,让大学生们在体验活动中接受国防教育;每年大学生军训,安排20天军事训练和41学时的军事理论教育。该校武装部组建了的一支61人的通信保障分队、一支40人医疗救护分队“火”遍校园,成为学院一张金色名片。

每年“八一”或国防教育日,该校开展丰富多彩、形式多样的国防教育,尤其讲30个军事故事、唱30首军歌、认识30种武器、熟悉30个战斗英雄成为一大亮点。为了让国防教育更直观,该校先后投入5000多万元完善各种设施,在校园人工湖中添加辽宁舰模型,甲板上安装歼-15和歼-20战斗机模型,居安思危意识“动”起来。

平江县南江镇

进行国防教育启蒙

本报讯(通讯员 邹水)近日,湖南省平江县南江镇中心幼儿园组织幼儿到平江烈士陵园瞻仰革命烈士,缅怀先烈,聆听血染的故事,让孩子们从幼小的心灵中感受幸福生活的来之不易。

活动开展前老师给孩子们讲述了许多少年英雄的故事,孩子们懂得了这将是一次严肃而庄严的活动。活动中,孩子们将内心的语言化成三鞠躬献给烈士们。本次活动结合月度班级的主题教育内容,精心策划、用心筹备。在园领导、班级老师和大、中班家委会的共同努力及通力合作下得以圆满成功。此次活动,既是一次爱国主义教育,也是一次亲子户外活动,家长们陪伴孩子们一起到烈士陵园缅怀先烈。家长们纷纷表示,以后要经常开展这样的活动,促进家园、亲子之间的沟通,增进彼此间的感情,使孩子们健康、正能量地茁壮成长。